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Matematica
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Testul 2

Se acordi zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la zece a punctajului total acordat
pentru lucrare.
SUBIECTUL I SI SUBIECTUL al Il-lea:

Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie cinci puncte, fie zero puncte.
Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al III-lea
Pentru orice solutie corecti, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1. | b) Sp
2. |a Sp
3. |o Sp
4. | d) Sp
5. | b) Sp
6. | b) Sp

SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
1. | d 5p
2. | © 5p
3. |a 5p
4. | © 5p
5. | a) Sp
6. | d 5p

SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)

1. |a)38=15-2+8 1p
Cum 8 # 2, deducem ca nu este posibil ca numarul natural »n si fie egal cu 38 1p
b) n=3-¢,+2=9-¢, +2=15-c3 +2 unde ¢|,c, $i ¢3 sunt numere naturale 1p
Cel mai mic multiplu comun al numerelor 3, 9 si 15 este 45, deci n—2 este multiplu de 45 1p
n=92 1p
2. | a) E(x)=4x" +4x+1+4x> —4x+1-8x> —12x= 1p
=2-12x, pentru orice numdr real x 1p
b) E(a)=2-12a = -10a+2-E(a)=2a Ip
2a < 2\/5 =a< \/5 1p
Cum a este numar natural, obtinem cd a=0 sau a =1 1p
3. 1
a) f (_Ej =3 1p
1 1 1
5)-s=5)15) tp
b) Punctele de intersectie a graficului functiei f cu axele Ox si Oy sunt A(—Z, O) si
Ip
B(0,4)
AB=25 1p
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d(0. AB)= 4245 1p
255
a) Punctul E este mijlocul segmentului CD = CE =2 cm 1p
Triunghiul BCE este dreptunghic in C , BE = VBC? +CE? =\13¢cm Ip
BF _AB _
b) AABF ~ ACEF, EF-CE =2 = F este centrul de greutate al triunghiului BCD 1p
Triunghiul PCD este dreptunghic in D, DP =+/DC 24cP? = @ cm 1p
1 J73

FP:§DP:T cm 1p
a) Triunghiul ABC este dreptunghic in A, AB= BC*-AC?* =6cm 1p
AM = AB—MB =4 cm 1p
b) Triunghiul AMC este dreptunghicin A, CM = VAC? + AM? =45 cm Ip

CcM 2
AAABC :AAAMC +"4AMBC :—(d(A, CM)+d(B, CM))=24 cm 1p
48 48 16
d(A, CM)+d(B, CM )= =22 cm, deoarece CM =4+/5 =/80 <+/81=9 1p
[V 9 3

a)OM = A—ZB =3 cm, triunghiul VOM este dreptnghic in O = VM =+ OM 24V0? =5cm 1p
unde M este mijlocul segmentului AD

,4,=24'5cmz=600m2 1p
b) OS LVM,SeVM , VM L AD,OM L AD, VM NOM ={M |, deci AD L(VOM) si,

1
cum OS C (VOM) = OS L ADsi,cum VM ,AD c (VAD) , rezultd OS 1 (VAD) P
OT 1 (VAD), T € (VAD), de unde obtinem ca punctele A,S si T sunt coliniare si OS || QT Ip
OS A0 _2 VO-OM 12 18 1p
AA MOT > —="—"F == == == =2 cm=
0S ~AAQOT = OT ~ A0 3’ oS VM 5 om, deci OT = 5 om= d(Q,(VAD))
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